
            VÍTEJTE V NOVÉ ŠKOLNÍ TĚLOCVIČNĚ       

            V NEHVIZDECH! 
 
 
Nehvizdské zastupitelstvo v roce 2015 rozhodlo, že podpoří sport v naší obci výstavbou nové 
tělocvičny pro naši základní školu s kapacitou 614 žáků. Díky tělocvičně, jejíž realizace byla 
podpořena dotací z ministerstva financí, tak bude zajištěna výuka tělesné výchovy v blízkosti 
školy, čímž odpadnou zdlouhavé přesuny do sokolovny, která se pohybovala již na hraně své 
kapacity.  
 
Projekt tělocvičny nevznikal ze dne na den na zelené louce. Starosta Vladimír Nekolný před 
návrhem stavební dokumentace projektu navštívil mnoho tělocvičen a sportovních hal a 
areálů v republice, aby ta naše co nejvíce vyhovovala nejen potřebám školáků a místních 
sportovních oddílů, ale aby byla připravena i na to, že se v ní budou konat soutěže na 
republikové úrovni, kde záleží na každém centimetru, aby sportoviště odpovídala přísným 
předpisům. 
 
Nová tělocvična má tři sportovní sály a tři samostatná sportoviště se zázemím pro sportovce, 
návštěvníky a personál (o tělocvičnu se budou starat dva správci).  
 

PŘÍZEMÍ 
 

Sál „A“ v přízemí je určen pro míčové hry, má největší sportovní plochu, která vyhovuje 
nárokům na sálovou kopanou, florbal a tenis, menší hřiště v sále jsou „nalajnována“ pro 
košíkovou, volejbal a badminton.  
 
Sál „B“ je určen pro atletické disciplíny, jako jsou běh na 60 metrů, skok daleký, skok vysoký, 
skok o tyči. Sál je dále vybaven gymnastickou hrazdou, žebřinami, kruhy a jako doplněk 
tohoto sportoviště byla zvolena osmidráhová lezecká stěna. 
 
V přízemí se nachází ještě místnost pro přátele sportu, kde je možné v příjemném prostředí s 
občerstvením sledovat dění na sportovních plochách a vyčkat na skončení tréninku svého 
jistě nadějného dítěte. Zbylé prostory přízemí jsou zázemím pro sportovce se sociálním 
zařízením a sklady nářadí.  
 

PRVNÍ PATRO 
 

V prvním patře je umístěn sál „C“ určený pro  
cvičení karate, aerobiku a jógy, ale po osazení  
zrcadly bude vyhovovat i nejrůznějším tanečním  
aktivitám (balet, street dance, hip-hop a podobně).  
 
Dále v prvním patře najdete moderní kurty na squash a ricochet, a nechybí tu posezení s 
vyhlídkou na dění v přízemí. Posledním sportovištěm je malý sál pro stolní tenisty. Nechybí 
samozřejmě ani sociální zařízení. 
 

 



 

SPORTOVAT MOHOU I DOSPĚLÍ! 

 

Celý areál bude primárně využíván školou pro výuku tělesné výchovy a v odpoledních 
hodinách v něm budou cvičit nehvizdské děti, které navštěvují sportovní oddíly nejen ve 
škole, ale také v TJ Sokol Nehvizdy, v AFK Nehvizdy či Dětském centru Dráček.  
O komerčním pronájmu sálů „A“ a „B“ minimálně v letošním roce obec neuvažuje.  
 
Jiná situace je u sportovišť v prvním patře, které slouží individuálnímu sportovnímu vyžití. 
Pokud je chcete využívat, vězte, že od 1. 2. 2017 začne fungovat online rezervační systém  
s možností zápůjčky (za mírný poplatek) vybavení na sport.  
Sál „C“ bude komerčně pronajímán po individuálních jednáních – máte-li zájem, kontaktujte 
místostarostu Josefa Koláře (mistostarosta@nehvizdy.cz). 

 
VŠE, NA CO JSTE SE CHTĚLI ZEPTAT: 
 

- Od kdy bude fungovat rezervační systém pro veřejnost? Od 1. 2. 2017. 
- Na kterých stránkách?  http://www.sokolnehvizdy.cz/pronajem/ 
- Mohu si rezervovat čas i osobně a telefonicky? Telefonicky ne, osobně to možné je,  

u správce tělocvičny, který vás zanese do systému. 
- Které sporty v tělocvičně mohou provozovat a rezervovat si i dospělí?  Ricochet, 

squash, stolní tenis. 
- Mohou rezervaci učinit i přespolní? Ano, neumíme a ani nechceme zajistit, aby 

rezervační systém vpouštěl jen občany Nehvizd, tak internet nefunguje. 
- Bude sportování pro dospělé za poplatek? Ano. 
- Budu si moci půjčit rakety a míče? Ano, za poplatek, bude přesně rozepsán v 

rezervačním systému a v provozním řádu tělocvičny. 
- Jsou sprchy v prvním patře i v přízemí? Sprchy a šatny jsou v přízemí, sociální zařízení 

je na obou patrech. 
- Kde mohu zaparkovat? Parkovací místa jsou přímo u tělocvičny, další u školy, která se 

nachází dvacet metrů od tělocvičny. 
 
 
A kdybyste se chtěli přece jen zeptat na další věci,  
můžete na slavnostním otevření  
7. 1. 2017 a nebo telefonicky  
zde kontakt : místostarosta Nehvizd Josef Kolář  
tel. +420 723 256 911 

Vážení přátelé,  
součástí dnešního slavnostního odpoledne je i prohlídka části budovy naší základní školy. 
Můžete si prohlédnout nově otevřenou část školy, především odbornou přírodovědnou 
učebnu.  
V přízemí je pro vás díky našim kuchařům připraveno malé občerstvení, a nejen to – v 
průběhu občerstvování se můžete prostřednictvím našeho časosběrného dokumentu 
seznámit s proměnami Nehvizd v posledních letech, zejména pak s proměnami našeho 
školství. 

http://www.sokolnehvizdy.cz/pronajem/

